



CÓDIGO: P0691-136205

FICHA TÉCNICA

Adaptador Tomacorriente Tee 2 Entradas 2 Puertos Usb Surtek



*Nombre: Adaptador tomacorriente tee 2 entradas 2 puertos

USB

Caja Master: 1

Código de producto: P0691-136205

Fondo (Paquete) cm: 9.6

Incluye: Manual de usuario

Marca: Surtek

Tipo: Enchufes y Conectores

URL Ficha Técnica (PDF):

http://www.urreanet.com/UrreanetNuevo/data/FichasTecnicasN

/FTDOC2684.pdf

Alto paquete cm: 2.8

Código de Barras: 660731362053

EAN o UPC: 660731362053

Garantía: 1 año

Largo (Paquete) cm: 11.6

Peso (Kg): 0.14

URL de Manual de uso:

http://medios.urrea.com/catalogo/manuales/136205.pdf

INFORMACIÓN ADICIONAL

- -Multicontacto Barra 2 Entradas 2 Puertos Usb Surtek
- -Puertos Usb Para Recarga De Celulares, Tabletas Y Reproductores De Música
- -Corriente 15 A
- -Convierte Una Conexión De Pared En Dos Salidas De Corriente Alterna Además De Dos Puertos Usb
- -Corriente En El Puerto Usb 2.1 A
- -Energía 300 Joules -Corriente: 15 A
- -Entradas: 2, 2 Puertos Usb
- -Longitud De Cable: N/A
- -Material: Abs
- -Tensión Nominal: 127 V / 60 Hz



-Precio De Venta Libre: Si

Contenido Incluye: Manual De Usuario



